Truong THPT MARIE CURIE

PAI SO VA GIAI TiCH

Trac nghiém

Cau 1: Nghiém cua phuong trinh 2sinx+1=0 duoc biéu dién trén dudng tron luong giac & hinh bén

1a nhitng diém nao?
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A.Piém E,diém D. B.Piém C,diém F. C.DPiém D, diém C. D.Piém E, diém F .

Cau2: Khang dinh nao dudi day 1a sai?
A. Ham s6 y =cosx 1a ham sd 1é.

B. Ham s6 y =cotx 1a ham s 1é.
C. Ham s6 y =sinx la ham sb 1é.

D. Ham s6 y =tanx la ham s6 1é.

Cau 3: Puong cong trong hinh dudi dy 1a db thi ctia mot ham sb trong bén ham sé dugce liét ké & bon
phuong an A,B,C,D. Hoi ham s @6 1a ham sd nao?
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A. y=1+sinx. B. y=1-sinx. C. y=sinx. D. y=cosx.
Cau 4:

Duong cong ¢ hinh bén 1a do thi cia mot trong bon ham s6 dudi day.
Ham s6 d6 1a ham s6 nao?

TN _a o x a\x /m = X
___________ I__:1_______________I_________
A. y=sinX. B. y=COSX. C. y=cotx. D. y=tanx.
Cau’5: Chohamsé y =sinx c¢6 dd thi nhu hinh vé sau
y=sinx \ u
| | | | | | | | | | | | /x
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Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau?




Chuyén dé 1: LUONG GIAC

Céu 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Céau 10:

Céau 11:

Cau 12:

A.Ham s6 y =sinx dong bién trong khoang (0; 7).

B. Ham s6 y =sinx dong bién trong khoang (0;

NN

C. Ham s6 y =sin x nghich bién trong khoang (—%;O).

D. Ham sb y =sinx nghich bién trong khoang (-;0).
Pudng cong trong hinh duéi day 1a d6 thi cia mot ham sé duoc liét ké & 4 phuong 4n A;B;C;D
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Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?
A. y=1+sinx. B. y=cosx. C. y=—cosx. D. y=cotx..
Gia tri 16n nhat va nho nhat caa ham sé y = SC%ZXH la
A.lva?2. B.3va2. C.3va-2. D. -3 val.

Xét bén ménh dé sau:

(1): Ham s6 y =sinx c6 tap xac dinh la R
(2):

(3): Ham s0 y=tanx co tap gid trila R.
4):

(

C6 bao nhiéu ménh dé dung.
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Ham s6 y=cosx c6 tap xac dinh 1a R .

Ham s6 y =cotx c6 tap xac dinh 1a R.

Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat caa ham sé y =3sin2x—5 lan luot Ia:
A.3; 5. B. -2; -8. C.2; 5. D.8; 2.

Tap xé4c dinh ciia ham s6 y=tanx Ia

A R. B. R\{%Jrk;r,keZ}.

C. R\{kz, keZ}. D.R\{%+k%,kez}.

Tim tap xac dinh caahamsé y = ﬂ.
Sin X
A. x#kr B. x#k2r C.x;tk?” D.x¢%+k7z.
Khiang dinh ndo sau day sai? |
A. y=tanx nghich bién trong (0; %j . B. y=cosx dong bién trong (—%; Oj .
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Cau 13:

Céau 14:

Céu 15:

Céau 16:

Cau 17:

Céu 18:

Céu 19:

Céau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

C. y =sinx dong bién trong (—%; Oj . D. y =cot x nghich bién trong (0; %j :

Phuong trinh nao sau day vo nghiém?

A. 2cosx =3. B. 2sinx=3. C. 3tanx=2. D. 2cotx=3.
Phuong trinh nao trong sb cac phuwong trinh sau c6 nghiém?

A.sinx+3cosx=6. B. 2sinx—3cosx=1.

C.sinx=+/2. D. cosx+3=0.
Phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh bac nhat dbi véi mot ham s lugng gidc cta x?
A. sin3x:%. B. 2cosx ++/3=0.

C. tanx:tan%. D. sinx+cosx=0.

Nghiém cua phuong trinh tan3x =tanx la

A.X:%,keZ.. B. x=kx, keZ. C. x=k2r, keZ.. D.X:k—”,keZ..

6

Tim tat ca cc gia tri thyc caa tham sé m dé phuong trinh sinx—m=1 c6 nghiém?
A. -2<m<Q0.. B. m<0.. C. m>1.. D. 0<m<1..

Giai phuong trinh sin g =1.
A. X=r+kdr,keZ. B. x=k2r,keZ. C.x=x+k2z,keZ. D. X:%+k27r,keZ.

Ménh dé nao sau day sai?
A cosx=-1lox=rx+k2z (keZ). B.tanx=0<=x=kz (keZ).

C. sinx:—1<:>x:—%+k27r (keZ). D. sinx:1<:>x:%+k7r (keZ).

Tim nghiém cta phuong trinh C0S2Xx=-1.

A x=rm+k2r. B. x=2+kr. c.x=21kr. D. x=2+k2z.
2 4 2

Tim nghiém cua phuong trinh sin® X+5sinx+4=0.

A. x=Kk2r. B. Xx=2+k2r. C.x=-24+k2z. D.x==+k2x.
4 2 2

X= —% la mot nghiém cia phuong trinh nao sau day?.

A. 2sinx—1=0. B. 2c0sx++/3=0. C.2sinx+1=0. D. 2cosx+1=0.

Cho biét X=—%+ k27 1a ho nghiém cua phuong trinh nao sau day?

A. sinx:g. B. sinx:—g.
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C. cosx =—. D. cosx=——.
2 2

Cau 24: Nghiém cua phuong trinh sinx =-1 la:

A X=—+—. B. x=%+k27r. C. x=—xw+k2r. D. x=7ﬂ+k7z.

Céau 25: Nghiém dac biét nao sau day la sai?

A. sinx=—1<:>x=—%+k27z. B. sinx=0< x=kr..

C.sinx=0<=x=k27. D. sinx=1< x=%+k27r..
Cau 26: S nghiém cua phuong trinh sin(2x—30°) =1 trong khoang (—180°;180°) Ia:
A. 0. B.1. C.2. D. 3.

Cau 27: Phuong trinh Sin4x— J3cos4x = 2sin x ¢ bao nhidu nghiém thudc doan [0;7]?
A. 4. B. 3. C.2. D. 1.

Cau 28: Co bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh 5sin x—12cosx =m ¢6 nghiém?
A. 13. B. Vo sd. C. 26. D. 27.

Cau 29: Phuong trinh tan x = J3 o tap nghiém la

A. {%+k2ﬂ,keZ}. B. &. C. {%+k7z’,keZ}. D. {%H«:,kez}.

Cau 30: S6 nghiém thyc cta phuong trinh 2sinx+1=0 trén doan {—377[ ;107r} la

A. 12, B. 11. C. 20. D. 21.
a N A A > ‘A N N . . -4 X 4 X 5
Céau 31: Tim tong tat ca cac nghiém thudc khoang (0; 27[) cua phuong trinh SIn 3 +C0S 2 = r
A. 4r. B. 2r. C. 3r. D.S?ﬂ.
Cau 32: Phuong trinh sin2x+3cosx=0 c6 bao nhiéu nghiém trong khoang (0; 7)
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 33: Phuong trinh cosx=sinx c6 bao nhiéu nghiém trong khoang [—7; 7|
A. 2. B. 4. C. 5. D. 6.
Cau 34: Phuong trinh cosdx _ tan 2x c6 bao nhiéu nghiém trong khoang (O;EJ
C0S 2X 2
A. 2. B. 3. C. 5. D. 4.
Cau 35: Nghiém dwong nhé nhit ciia phuong trinh sin X +sin 2x = cos x + 2cos® x 1a
AL B. 2% cZ. D. 2.
6 3 4 3

Cau 36: Nghiém am 16n nhat cia phuong trinh 2tan’ x+3tanx+5=01a
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A -Z. B. -7 c -z D. -Z.

3 6 4 6

Cau 37: Phuong trinh cos2x+4sinXx+5=0 c6 bao nhi€u nghiém trén khoang (0;1072') ?
A. 5. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 38: Goi S la tap hop tit ca cic gia tri nguyén cia m dé phuong trinh 3sinX—4cosx=m c6
nghiém. Tim s6 phan tir cta S.
A. Vo sb. B. 0. C. 10. D. 11.

Céu 39: Tim nghiém ctia phuong trinh tan X = \/§ .
A. x=60°+k360°. B. x=-60°+k180°. C. x=60°+k180°. D. x=30°+k180°.

Cau 40: Tim nghiém cua phuong trinh J3sinx +cosx = —1.

X:£+k27z X:—£+k27z X:—£+k27r X:—£+k27z
A. ) B. . C. . D. )
X=rm+k2r X=mx+Kk2rx X=mx+k2rx X=rx+Kr
Cau 41: Tim tit ca cac gia tri ciia m dé phuong trinh Sin2X =m+1 c6 nghiém.
A. —2<m<0. B.0<m<2. C. -1<m<1. D. -3<m<1.

Cau 42: Co bao nhiéu gia tri nguyén cia m thudc doan [0;2018] dé phuong trinh
(m+1)sin® x—sin 2x+c0s2x =0 vo nghiém?
A. 2018. B. 1. C. 2019. D. 2017




